

МГУ В ОГНЕ

Крупный пожар произошел утром в пятницу, 21 апреля, в главном здании МГУ на Воробьевых горах. Примерно в 5.30 стали поступать звонки от очевидцев, наблюдавших, как из окон 12-го этажа общежития вырывается сильный пламя.

Студенты, находившиеся внутри, сообщили о плотном задымлении практически на всех этажах сектора В. Из-за сильного дыма люди не могли покинуть свои комнаты. Дым быстро распространился и в соседние секторы.

На место пожара выехали несколько десятков пожарных расчетов, сотрудники милиции, несколько бригад «скорой помощи» и спасатели. К 6 утра с 12-го, 13-го и 14-го этажей здания были выведены около шестисот человек. Еще 30 студентов были эвакуированы с крыши. Спустя полтора часа пожарным удалось наконец справиться с огнем.

Горел центральный лифтовой холл. Площадь пожара составила 250 квадратных метров. Пожару была присвоена 3-я степень сложности. Пострадали семь человек. Четверо из них были госпитализированы с ожогами различной тяжести, одному медицинская помощь была оказана на месте. Два человека погибли. Причины пожара устанавливаются.

Елена КАШИНА

МЕНЬШЕ ТОНАРОВ, БОЛЬШЕ ДЕТСКИХ КАФЕ

В предстоящий весенне-летний сезон на территории ЦАО будет действовать 2439 торговых объектов, в том числе 988 передвижных и мобильных, 804 лотка, 647 летних кафе и 490 точек, реализующих социально значимые товары - хлеб, молоко, овощи, фрукты и т.д. Об этом шла речь на состоявшемся недавно заседании коллегии префектуры округа.

Более жесткие требования предъявляются в этом году не только к внешнему виду объектов потребительского рынка, но и к благоустройству прилегающей территории, в том числе к озеленению.

Префект ЦАО Сергей Байдаков подчеркнул, что количество тонаров на улицах не должно увеличиваться, поэтому новые разрешения на их установку выдаваться не будут. Исключения возможны по просьбам жителей лишь для объектов, торгующих основными продуктами питания, чтобы компенсировать недостаток социальных магазинов шаговой доступности. Что касается точек, реализующих алкогольную продукцию, то здесь политика префектуры состоит в том, чтобы число таких объектов уменьшалось.

В пределах разумного будет увеличено количество летних кафе. Они не должны перегораживать тротуары, затрудняя движение пешеходов. Кроме того, префект потребовал самым жестким образом пресекать ситуации, когда летние кафе не демонтируются по завершении сезона. Те предприятия, которые допустили такое нарушение в прошлом году, не получат разрешения на предстоящий сезон.

В числе приоритетов летнего сезона останутся детские кафе. Префект поддержал главу управы Пресненского района Льва Моисеенко, который предложил вести целенаправленную работу по открытию детских кафе именно в тех местах, где они больше всего необходимы - в парках, скверах и т.д. Предварительный перечень детских кафе, которые будут действовать в округе летом, насчитывает 57 адресов. Однако не исключено, что их будет больше.

Петр ПОЛЫНОВ

Здесь можно найти и этот перечень документов, необходимых для оформления усыновления, опекуна, патроната, главным из которых является медицинское заключение. В разделе опубликованы медицинские противопоказания, при которых претендовать на роль усыновителя не приходится, можно познакомиться с законами РФ и города Москвы, которые регулируют процессы усыновления, опеки и патроната.

Сведения, размещенные в разделе «Ищу семью», префектура ЮВАО получает от органов опеки и попечительства муниципалитетов. В префектуре уверены: самый сложный шаг - это не сбор справок и подбор ребенка для усыновления, а принятие решения взять на себя ответственность за чью-то жизнь, трезвая оценка своих сил и возможностей, осознание груза обязанностей, которые лягут на плечи родителя вместе с радостью.

Ольга СОКОЛОВА

ДИСПЕТЧЕРСКАЯ «МС»

по будням с 16.00 до 17.30
E-mail: moswed@mail.ru

675-23-66

«В семье есть инвалид второй группы, он является собственником двух из четырех долей квартиры. У инвалида есть льготы на оплату коммунальных услуг, отопления. Распространяются ли эти льготы на всю площадь квартиры и на всех членов семьи инвалида?»
Л. КРУПЫШЕВА, САО».

ПОМОЩЬ - СТРОГО ПО АДРЕСУ

Специалист ЕИРЦ района Ховрино Инна Осокина так ответила на вопрос читательницы:

- Льготы предоставляются именно инвалиду, и 50-процентная скидка на отопление распространяется только на две доли, которыми владеет льготник.

«Я инвалид второй группы по общему заболеванию. С января значительно возросла плата за техническое обслуживание и эксплуатацию жилья. Есть ли у меня какие-то льготы на этот вид жилищных услуг, если я проживаю один в однокомнатной квартире в ЖСК?»

Анатолий КОМАРОВ, Новокосино, ВАО».

ЛЬГОТЫ ТОЛЬКО ДЛЯ НАНИМАТЕЛЕЙ

Специалист Департамента социальной защиты населения Москвы

Елена Орлова ответила на этот вопрос так:

- В соответствии с Зако-

ном РФ «О социальной защите населения» инвалиды второй группы поль-

зуются 50-процентной скидкой на оплату жилищных и коммунальных услуг, но только в том случае, если квартира находится в муниципальной собственности. Автор письма является членом ЖСК и собственником квартиры, поэтому на него эта льгота не распространяется.

Как пояснили «МС» в отделе строительства управы района Северное Тушино, никаких изменений в маршруте автобуса № 88 не предусматривается. Строящийся Местный проезд, который соединит отрезки улицы Вилиса Лациса от дома 25 до дома 31, предназначен для проезда личного транспорта. Жителям не придется объезжать

ПРОЕЗД МЕСТНОГО МАСШТАБА

«Пустят ли автобус по новому строящемуся проезду в районе улицы Вилиса Лациса?»

Евгения КРОТОВА, СЗАО».

вокруг, по улице Героев-Панфиловцев, стоять на светофорах и в пробках. Хотя, возможно, в будущем и

будут какие-то изменения в автобусном маршруте, поскольку поступает много просьб от жителей.

В Департаменте социальной защиты населения г. Москвы «МС» сообщили, что с начала текущего года вступил в силу Закон города Москвы № 60 от 23 ноября 2005 года «О социальной поддержке семей с детьми в городе Москве». В этом документе обобщен весь комплекс мер социальной поддержки семей с детьми. Это денежные выплаты, натуральная помощь, льготы, социальное обслуживание за счет бюджета города. В сферу действия закона включены различные категории се-

ТРЕТИЙ - НЕ ЛИШНИЙ

«Скоро в нашей семье появится третий ребенок. Можем ли мы рассчитывать на социальную поддержку как многодетная семья? И куда мы должны обратиться?»

Оксана ЗВОНАРЕВА, ЦАО».

мей, в том числе и многодетные.

В Москве многодетной признается семья, имеющая трех и более детей (в том числе усыновленных, а также пасынков и падчериц) в возрасте до 16 лет, а также в возрасте до 18 лет, если они обучаются в образовательных учреждениях, реализую-

щих общеобразовательные программы. По всем вопросам назначения и выплаты ежемесячных и ежегодных компенсационных выплат многодетным семьям следует обращаться в районные управления социальной защиты населения г. Москвы по месту жительства.



КАК БОРОТЬСЯ С «АВТОБОМЖАМИ»?

«Каков порядок эвакуации брошенных во дворах хозяевами старых автомобилей, которые мешают проезду, да и просто портят внешний вид дворов?»

Е. АНИСИМОВ, СВАО».

На вопрос читателя «МС» ответил руководитель ДЕЗ района Бибирево Александр Казимирский:

- В подобных случаях мы стараемся реагировать оперативно. Достаточно известить ДЕЗ о появле-

нии подобного автомобиля, и техники ДЕЗ повесят на него уведомление с предписанием убрать машину. Одновременно с помощью сотрудников милиции стараемся установить личность владельца. Если же в течение месяца он так и не объявляется, то машина эвакуируется с территории в соответствии с правилами, установленными городскими властями, и утилизируется.

В СПИСКАХ НЕ ЗНАЧИТСЯ

«Будут ли сносить или реконструировать наш дом 14/38 по улице Судакова?»

Надежда ЯКОВЕНКО, ЮВАО».

Ответ на этот вопрос «МС» получила в секторе строительства управы района Люблино:

- В адресном перечне домов, подлежащих сносу или реконструкции до 2007 года, интересующее вашу читательницу строение не значится. Какие дальнейшие действия будут предприняты относительно этого дома, пока неизвестно.

«Я ветеран труда, имею ли я право на 50-процентную скидку на лекарства по рецепту врача?»

Тамара МАРТЫНОВА, район Левобережный, САО».

КАЖДЫЙ ВЫБИРАЕТ ДЛЯ СЕБЯ

Заместитель главы районной управы по социальным вопросам Валерий Перьков ответил на вопрос пенсионерки так:

- Каждый год льготник имеет возможность сам выбрать, что получить - социальный пакет или денежную компенсацию своих льгот. Если автор письма получает социальный пакет, то имеет право приобретать лекарства по рецепту врача с 50-процентной скидкой, если же она получает ежемесячную денежную компенсацию, то должна покупать лекарства за полную их стоимость.

ВМЕСТО РЫНКА - ЯРМАРКА

«Предусмотрен ли централизованный перевод в другое место торговых точек, которые размещались ранее на Басманном рынке?»

Зла СААКЯН, ЦАО».

По сведениям, полученным в префектуре ЦАО, централизованный перевод в другое место торговых точек,

размещавшихся прежде на этом рынке, не планируется. Однако предполагается осуществить ряд мер по орга-

низации торгового обслуживания горожан, которые ранее пользовались Басманным рынком. Эти меры предусматривают, в частности, проведение ярмарок по торговле сельскохозяйственной продукцией. В дальнейшем предполагается открытие в данном районе продовольственных магазинов эконом-класса, а также предприятий бытового обслуживания.

ЭКОНОМИ СТРОИТЕЛЬНО - ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ
МОНТАЖ И ОБСЛУЖИВАНИЕ СЧЕТЧИКОВ ВОДЫ

Установка квартирных счетчиков воды
- специальные цены для льготных категорий граждан
- выгодные условия при коллективных заявках
- программа содействия малоимущим гражданам

585-07-10 (многоканальный)
544-81-53 www.mosvodomer.ru

Лицензия ГС-1-99-02-27-0-7724503932-011772-1

НЕ ВСЕ ОПОЛЧЕНЦЫ РАВНЫ?

«В январе прочитал в газете, что защитникам Москвы предназначена выплата в размере 450 рублей. Однако, когда пришел в собес, сказали: мол, вам не полагается. Обидно. Даже труженикам тыла выплатили, а вот добровольцев-ополченцев обошли... А ведь нас, семнадцатилетних пацанов, распустили только в январе 1942 года.»

Александр ЗИНЕЕВ, Зеленоград».

В Управлении социальной защиты населения ЗелАО пояснили, что в соответствии с постановлением столичного правительства данная выплата полагается нескольким категориям граждан. В первую очередь награжденным медалью «За оборону Москвы» - при предъявлении удостоверения на медаль им гарантирована выплата. Труженикам тыла, проживавшим и работавшим на территории Москвы в период с 22 июля 1941-го по 25 января 1942 года, для получения компенсации необходимо предъявить трудовую книжку или архивную справку, подтверждающие этот факт.

Однако не все защищавшие Москву и работавшие в тылу в те далекие годы получили медаль. Тем не менее им тоже полагается выплата в случае предъявления справки из районного комитета о зачислении на службу. По словам сотрудников Управления соцзащиты ЗелАО, А. Зинеев предъявил лишь справку о мобилизации. А в ней не указано, куда он был мобилизован и когда...

ВСЕ ЭТАПЫ ОБМЕНА



Комментирует эксперт отделения «Сокол» Корпорации «ИНКОМ-недвижимость» ЛЯПУНОВА Юлия Сергеевна

Схема обмена кажется простой, но и в ней достаточно подводных камней. И так, сначала нужно выставить на продажу собственную квартиру, найти покупателя и получить за нее аванс. Затем подбираем жилье для себя. При этом нужно очень быстро (пока цены не подскочили вверх) «застолбить» выбранную квартиру, в свою очередь выплатив аванс. Вот тут-то можно наткнуться еще на один «камень». На рынке недвижимости по-прежнему полно мошенников - как выяснить, в чистые ли руки вы отдаете ваши кровные? Как обезопасить себя? Ведь вы рискуете очень крупной суммой денег.

Защитить свои интересы можно только тогда, когда вы на 100% уверены в том, что все этапы сделки контролируют квалифицированные специалисты. Если обменом занимается опытный риелтор, вам остается только объяснить, какой вы видите квартиру своей мечты, а все остальное - дело профессионалов. Когда жилплощадь выбрана, специалисты организуют проверку ее юридической чистоты. Важно, чтобы среди собственников квартиры не было временно выписанных лиц или возможных наследников, не были нарушены права несовершеннолетних и т.д. Следующий шаг - самый сложный из всех - проведение и оформление сделки. Риелтор арендует банковскую ячейку для взаиморасчетов и оформляет договор купли-продажи. Затем документы регистрируются в Главном управлении Федеральной регистрационной службы по Москве, а вы в это время готовитесь к новоселью!

Придя в корпорацию «ИНКОМ-недвижимость» отделения «Сокол», вы будете ограждены от ненужных проблем - мы возьмем их на себя. Ждем вас по адресу: м. «Сокол», Ленинградский проспект, д. 68. Телефон, по которому с 9.00 до 21.00 можно получить бесплатные консультации: 363-04-56

ИНКОМ Тел. 363-04-56
НЕДВИЖИМОСТЬ

В диспетчерской дежурили:

Е.Кашина, Н.Красова, О.Матвеева, П.Полынов, В.Потресов, А.Чудаков, В.Шумакова